

1.4 Technical data

Device designation:	Local air conditioner
Model:	SMK 7000 B2
Rated voltage:	220-240 V~ (alternating current)
Rated frequency:	50 Hz
Rated power:	785 W
Protection class:	I
Temperature selection range:	16 °C - 31 °C
Energy efficiency class:	A
Cooling capacity:	2.06 kW (7000 BTU)
Refrigerant:	R290
Refrigerant:	140 g
Minimum room size (floor area):	7 m ²
Maximum room volume:	30-45 m ³
Dehumidification function:	up to 1.5 l/hr (room 30° C / 80 % rH*)

Noise level:	65 dB (A)
Battery (remote control):	2 x AAA 1.5 V (LR03)
Weight:	21.5 kg
Protection class:	IP20 (indoor use)
rH* : relative humidity	

Permissible operating overpressure

Discharge:	1.8 MPa
Suction:	0.6 MPa

Maximum permissible pressure

Discharge:	3.0 MPa
Suction:	3.0 MPa

Length of mains cable:	approx. 1.8 m
Length of hot air drain hose:	approx. 1.5 m
Capacity of the water tank:	approx. 0.5 l
Dimensions (L x W x H):	approx. 33.0 x 31.5 x 67.5 cm

Required information on single-channel room air conditioners

Model identifier: SMK 7000 B2

Description	Symbol	Value	Unit
Rated capacity for cooling	P _{rated}	2.069	kW
Rated capacity for heating	P _{rated}	-	kW
Rated power input for cooling	P _{EER}	0.780	kW
Rated power input for heating	P _{COP}	-	kW
Rated Energy efficiency ratio	EERd	2.65	-
Rated Coefficient of performance	COPd	-	-

Description	Symbol	Value	Unit
Power consumption in thermostat-off mode	P _{TO}	-	W
Power consumption in standby mode	P _{SB}	0.42	W
Electricity consumption of double duct appliances	Q _{DD}	-	kWh/a
Electricity consumption of singel duct appliances	Q _{SD}	0.780	kWh/h
Sound power level	L _{WA}	63.78	dB (A)
Global warming potential	GWP	3	kg Co ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
Werner-von-Siemens-Str. 27
76694 Forst
GERMANY

1.4 Technische Daten

Gerätebezeichnung:	Lokales Klimagerät
Modell:	SMK 7000 B2
Bemessungsspannung:	220-240 V~ (Wechselstrom)
Bemessungsfrequenz:	50 Hz
Bemessungsleistung:	785 W
Schutzklasse:	I
Temperaturwahlbereich:	16 °C - 31 °C
Energieeffizienzklasse:	A
Kühlleistung:	2,06 kW (7000 BTU)
Kältemittel:	R290
Kältemittel:	140 g
Mindestraumgröße (Grundfläche):	7 m ²
Maximales Raumvolumen:	30-45 m ³
Entfeuchtungs-Funktion:	bis zu 1,5 l/h (Raum 30° C / 80 % rF*)
Geräuschpegel:	65 dB (A)
Batterie (Fernbedienung):	2 x AAA 1,5 V (LR03)

Gewicht:	21,5 kg
Schutzart:	IP20 (Verwendung im Innenbereich)

rF*: relative Feuchte

Zulässiger Betriebsüberdruck

Entladung:	1,8 MPa
Absaugung:	0,6 MPa

Maximal zulässiger Druck

Entladung:	3,0 MPa
Absaugung:	3,0 MPa

Länge des Netzkabels:	ca. 1,8 m
Länge des Heißluft- Ablassschlauchs:	ca. 1,5 m
Kapazität des Wassertanks:	ca. 0,5 l
Abmessungen (L x B x H):	ca. 33,0 x 31,5 x 67,5 cm

Erforderliche Angaben zu
Einkanal-Raumklimageräten

Modellkennung: SMK 7000 B2

Angabe	Symbol	Wert	Einheit
Nenn-Leistung im Kühlbetrieb	P _{rated}	2,069	kW
Nenn-Leistung im Heizbetrieb	P _{rated}	-	kW
Nenn-Leistungsaufnahme im Kühlbetrieb	P _{EER}	0,780	kW
Nenn-Leistungsaufnahme im Heizbetrieb	P _{COP}	-	kW
Nenn-Leistungszahl im Kühlbetrieb	EERd	2,65	-
Nenn-Leistungszahl im Heizbetrieb	COPd	-	-

Angabe	Symbol	Wert	Einheit
Leistungsaufnahme im Betriebszustand "Temperaturregler aus"	P _{TO}	-	W
Leistungsaufnahme im Bereitschaftszustand	P _{SB}	0,42	W
Stromverbrauch von Zwei- kanal-Raumklimageräten	Q _{DD}	-	kWh/a
Stromverbrauch von Ein- kanal-Raumklimageräten	Q _{SD}	0,780	kWh/h
Schallleistungspegel	L _{WA}	63,78	dB (A)
Treibhauspotenzial	GWP	3	kg Co ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
Werner-von-Siemens-Str. 27
76694 Forst
DEUTSCHLAND

1.4 Données techniques

Désignation de l'appareil: Climatiseur local
Modèle: SMK 7000 B2
Tension assignée : 220-240 V~
(courant alternatif)
Fréquence nominale : 50 Hz
Puissance assignée : 785 W
Classe de protection : I
Plage de sélection de la température : 16 °C - 31 °C
Classe d'efficacité énergétique : A
Puissance frigorifique : 2,06 kW (7000 BTU)
Fluide frigorigène : R290
Fluide frigorigène : 140 g
Taille minimale de la pièce (surface au sol) : 7 m²
Volume maximal de la pièce : 30-45 m³
Fonction de déshumidification : jusqu'à 1,5 l/h (pièce 30° C / 80 % HR*)

Niveau sonore : 65 dB (A)
Pile (télécommande) : 2 x AAA 1,5 V (LR03)
Poids : 21,5 kg
Degré de protection : IP20 (utilisation en intérieur)
HR* : humidité relative

Pression de service admissible

Décharge : 1,8 MPa
Aspiration : 0,6 MPa

Pression maximale admissible

Décharge : 3,0 MPa
Aspiration : 3,0 MPa

Longueur du câble d'alimentation : env. 1,8 m
Longueur du tuyau d'air chaud
Tuyau de vidange : env. 1,5 m
Capacité du réservoir d'eau : env. 0,5 l
Dimensions (L x l x H) : env. 33,0 x 31,5 x 67,5 cm

Informations requises pour les climatiseurs monocanal

Identification du modèle: SMK 7000 B2

Description	Symbole	Valeur	Unité
Puissance frigorifique nominale	P _{rated}	2,069	kW
Puissance calorifique nominale	P _{rated}	-	kW
Puissance frigorifique absorbée nominale	P _{EER}	0,780	kW
Puissance calorifique absorbée nominale	P _{COP}	-	kW
Coefficient d'efficacité énergétique nominal	EERd	2,65	-
Coefficient de performance nominal	COPd	-	-

Description	Symbole	Valeur	Unité
Consommation d'électricité en «arrêt par thermostat»	P _{TO}	-	W
Consommation d'électricité en mode «veille»	P _{SB}	0,42	W
Consommation d'électricité des appareils double conduit	Q _{DD}	-	kWh/a
Consommation d'électricité des appareils simple conduit	Q _{SD}	0,780	kWh/h
Niveau de puissance acoustique	L _{WA}	63,78	dB (A)
Potentiel de réchauffement planétaire	GWP	3	kg Co ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
Werner-von-Siemens-Str. 27
76694 Forst
ALLEMAGNE

1.4 Technische gegevens

Apparaataanduiding:	Mobiele Airconditioner
Apparaataanduiding:	SMK 7000 B2
Nominale spanning:	220-240 V~ (Wisselstroom)
Nominale frequentie:	50 Hz
Nominaal vermogen:	785 W
Beschermingsklasse:	I
Temperatuur selectiebereik:	16 °C - 31 °C
Energie-efficiëntieklasse:	A
Koelvermogen:	2,06 kW (7000 BTU)
Koelmiddel:	R290
Koelmiddel:	140 g
Minimum kamergrootte (Vloeroppervlak):	7 m ²
Maximaal kamervolume:	30-45 m ³
Ontvochtigingsfunctie:	tot 1,5 l/h (Kamer 30° C / 80 % rF*)
Geluidsniveau:	65 dB (A)

Batterij (afstandsbediening):	2 x AAA 1,5 V (LR03)
Gewicht:	21,5 kg
Beschermingsklasse:	IP20 (gebruik binnens- huis)
rF*:	relatieve vochtigheid

Toelaatbare bedrijfsoverdruk

Lozing:	1,8 MPa
Aanzuiging:	0,6 MPa

Maximal zulässiger Druck

Lozing:	3,0 MPa
Aanzuiging:	3,0 MPa

Lengte van de netkabel:	ca. 1,8 m
Lengte van de hetelucht afvoerslang:	ca. 1,5 m
Capaciteit van de watertank:	ca. 0,5 l
Afmetingen (L x B x H):	ca. 33,0 x 31,5 x 67,5 cm

Vereiste informatie over éénkanaals
kamerairconditioners

Identificatie van het model: SMK 7000 B2

Omschrijving	Symbol	Waarde	Een- heid
Nominaal vermogen voor koeling	P _{rated}	2,069	kW
Nominaal vermogen voor verwarming	P _{rated}	-	kW
Nominaal opgenomen vermogen voor koeling	P _{EER}	0,780	kW
Nominaal opgenomen vermogen voor verwarming	P _{COP}	-	kW
Nominale energie- efficiëntieverhouding	EERd	2,65	-
Nominale prestatiecoëf- ficiënt	COPd	-	-

Omschrijving	Symbol	Waarde	Een- heid
Elektriciteitsverbruik in de thermostaat-uit-stand	P _{TO}	-	W
Elektriciteitsverbruik in de stand-by-stand	P _{SB}	0,42	W
Elektriciteitsverbruik van en tweekanaals- aircondi- tioners	Q _{DD}	-	kWh/a
Elektriciteitsverbruik van en éénkanaals- aircondi- tioners	Q _{SD}	0,780	kWh/h
Geluidsvermogensniveau	L _{WA}	63,78	dB (A)
Aardopwarmingsvermogen	GWP	3	kg Co ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
Werner-von-Siemens-Str. 27
76694 Forst
DUITSLAND

1.4 Technické údaje

Označení zařízení:	Lokální klimatizace
Model:	SMK 7000 B2
Jmenovité napětí:	220-240 V~ (střídavý proud)
Jmenovitá frekvence:	50 Hz
Jmenovitý výkon:	785 W
Třída ochrany:	I
Rozsah volby teploty:	16 °C - 31 °C
Třída energetické účinnosti:	A
Chladicí výkon:	2,06 kW (7000 BTU)
Chladivo:	R290
Chladivo:	140 g
Minimální velikost pokoje (podlahová plocha):	7 m ²
Maximální objem místnosti:	30-45 m ³
Funkce odvlhčování:	až 1,5 l/h (místnost 30° C / 80 % rF*)

Hladina hluku:	65 dB (A)
Baterie (dálkové ovládání):	2 x AAA 1,5 V (LR03)
Hmotnost:	21,5 kg
Třída ochrany:	IP20 (vnitřní použití)
rF*: relativní vlhkost	

Připustný provozní přetlak

Výboj:	1,8 MPa
Sání:	0,6 MPa

Maximální přípustný tlak

Výboj:	3,0 MPa
Sání:	3,0 MPa

Délka síťového kabelu:	cca . 1,8 m
Délka horkého vzduchu vypouštěcí hadice:	cca . 1,5 m
Kapacita nádržka na vodu:	cca . 0,5 l
Rozměry (d x š x v):	cca . 33,0 x 31,5 x 67,5 cm

Požadované informace o Jednokanálové pokojové klimatizace

Identifikátor modelu: SMK 7000 B2

Popis	Označení	Hodnota	Jednotka
Jmenovitý výkon při chlazení	P _{rated}	2,069	kW
Jmenovitý výkon při vytápění	P _{rated}	-	kW
Jmenovitý příkon při chlazení	P _{EER}	0,780	kW
Jmenovitý příkon při vytápění	P _{COP}	-	kW
Jmenovitý chladicí faktor	EERd	2,65	-
Jmenovitý topný faktor	COPd	-	-

Popis	Označení	Hodnota	Jednotka
Spotřeba elektrické energie, pokud je termostat ve vypnutém stavu	P _{TO}	-	W
Spotřeba elektrické energie v pohotovostním režimu	P _{SB}	0,42	W
Spotřeba elektrické energie dvoukanálových zařízení	Q _{DD}	-	kWh/a
Spotřeba elektrické energie jedno- zařízení	Q _{SD}	0,780	kWh/h
Hladina akustického výkonu	L _{WA}	63,78	dB (A)
Potenciál globálního oteplování	GWP	3	kg Co ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
Werner-von-Siemens-Str. 27
76694 Forst
NĚMECKO

1.4 Dane techniczne

Oznaczenie urządzenia:	Klimatyzator przenośny
Model:	SMK 7000 B2
Napięcie znamionowe:	220-240 V~ (prąd przemienny)
Częstotliwość pomiarowa:	50 Hz
Moc znamionowa:	785 W
Stopień ochrony:	I
Zakres wyboru temperatury:	16 °C - 31 °C
Klasa efektywności energetycznej:	A
Wydażność chłodnicza:	2,06 kW (7000 BTU)
Czynnik chłodniczy:	R290
Czynnik chłodniczy:	140 g
Minimalna wielkość pomieszczenia (powierzchnia użytkowa):	7 m ²
Maksymalna objętość pomieszczenia:	30-45 m ³
Funkcja osuszania:	do 1,5 l/h (pomieszczenie 30° C / 80 % rF*)

Poziom hałasu:	65 dB (A)
Bateria (pilot zdalnego sterowania):	2 x AAA 1,5 V (LR03)
Waga:	21,5 kg
Stopień ochrony:	IP20 (zastosowanie w pomieszczeniach)
rF*:	wilgotność względna

Dopuszczalne nadciśnienie robocze

Rozładowanie:	1,8 MPa
Zasysanie:	0,6 MPa

Maksymalne dopuszczalne ciśnienie

Rozładowanie:	3,0 MPa
Zasysanie:	3,0 MPa

Długość kabla zasilającego:	ok. 1,8 m
Długość gorącego powietrza wąż spustowy:	ok. 1,5 m
Pojemność zbiornik na wodę:	ok. 0,5 l
Wymiary (dł. x szer. x wys.):	ok. 33,0 x 31,5 x 67,5 cm

Wymagane informacje dotyczące jednokanałowych klimatyzatorów pokojowych

Lidentyfikację modelu: SMK 7000 B2

Opis	Symbol	Wartość	Jed-nostka
Znamionowa wydajność chłodnicza	P _{rated}	2,069	kW
Znamionowa wydajność grzewcza	P _{rated}	-	kW
Znamionowy pobór mocy na potrzeby chłodzenia	P _{EER}	0,780	kW
Znamionowy pobór mocy na potrzeby ogrzewania	P _{COP}	-	kW
Znamionowy wskaźnik efektywności energetycznej ^{EERd}		2,65	-
Znamionowy wskaźnik efektywności	COPd	-	-

Opis	Symbol	Wartość	Jed-nostka
Pobór mocy w trybie wyłączzonego termostatu	P _{TO}	-	W
Pobór mocy w trybie czuwania	P _{SB}	0,42	W
Zużycie energii elektrycznej klimatyzatorów dwu kanałowych	Q _{DD}	-	kWh/a
Zużycie energii elektrycznej klimatyzatorów jedno-kanałowych	Q _{SD}	0,780	kWh/h
Poziom mocy akustycznej	L _{WA}	63,78	dB (A)
Współczynnik ocieplenia globalnego	GWP	3	kg Co ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
Werner-von-Siemens-Str. 27
76694 Forst
NIEMCY

1.4 Technické údaje

Označenie zariadenia: Lokálna klimatizácia
 Model: SMK 7000 B2
 Menovité napätie: 220-240 V~
 (striedavý prúd)
 Menovitá frekvencia: 50 Hz
 Menovitý výkon: 785 W
 Trieda ochrany: I
 Rozsah výberu teploty: 16 °C - 31 °C
 Trieda energetickej účinnosti: A
 Chladiaci výkon: 2,06 kW (7000 BTU)
 Chladivo: R290
 Chladivo: 140 g
 Minimálna veľkosť izby (podlahová plocha): 7 m²
 Maximálny objem miestnosti: 30-45 m³
 Funkcia odvlhčovania: do 1,5 l/h (miest-nosť 30° C / 80 % rF*)

Hladina hluku: 65 dB (A)
 Batéria
 (diaľkové ovládanie): 2 x AAA 1,5 V (LR03)
 Hmotnosť: 21,5 kg
 Trieda ochrany: IP20 (vnútorné použitie)

rF*: relatívna vlhkosť

Prípustný prevádzkový pretlak

Vypúšťanie: 1,8 MPa
 Vydobytie: 0,6 MPa

Maximálny prípustný tlak

Vypúšťanie: 3,0 MPa
 Vydobytie: 3,0 MPa

Dĺžka sieťového kábla: ca. 1,8 m
 Dĺžka horúceho vzduchu vypúšťacia hadica: ca. 1,5 m
 Kapacita nádržka na vodu: ca. 0,5 l
 Rozmery (d x š x v): ca. 33,0 x 31,5 x 67,5 cm

Požadované informácie o jednokanálových izbových klimatizáciách

Identifikátor modelu: SMK 7000 B2

Opis	Symbol	Hodnota	Jednotka
Menovitý chladiaci výkon	P _{rated}	2,069	kW
Menovitý vykurovací výkon	P _{rated}	-	kW
Menovitý chladiaci príkon	P _{EER}	0,780	kW
Menovitý vykurovací príkon	P _{COP}	-	kW
Menovitý chladiaci súčiniteľ	EERd	2,65	-
Menovitý vykurovací súčiniteľ	COPd	-	-

Opis	Symbol	Hodnota	Jednotka
Spotreba energie v režime vypnutia termostatu	P _{TO}	-	W
Spotreba energie v pohotovostnom režime	P _{SB}	0,42	W
Spotreba elektrickej energie dvojkanálových spotrebičov	Q _{DD}	-	kWh/a
Spotreba elektrickej energie jednokanálových spotrebičov	Q _{SD}	0,780	kWh/h
Hladina akustického výkonu	L _{WA}	63,78	dB (A)
Potenciál prispievania ku globálnemu otepľovaniu	GWP	3	kg Co ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
 Werner-von-Siemens-Str. 27
 76694 Forst
 NEMECKO

1.4 Datos técnicos

Designación del dispositivo:	Climatizador local
Modelo:	SMK 7000 B2
Tensión nominal:	220-240 V~ (Corriente alterna)
Frecuencia nominal:	50 Hz
Potencia nominal:	785 W
Clase de protección:	I
Rango de selección de temperatura:	16 °C - 31 °C
Clase de eficiencia energética:	A
Capacidad de refrigeración:	2,06 kW (7000 BTU)
Refrigerante:	R290
Refrigerante:	140 g
Tamaño mínimo de la habitación (Superficie):	7 m ²
Volumen máximo de la sala:	30-45 m ³

Información necesaria sobre Climatizadores monocal

Identificador de modelo: SMK 7000 B2			
Descripción	Símbolo	Valor	Unidad
Potencia nominal de refrigeración	P _{rated}	2,069	kW
Potencia nominal de calefacción	P _{rated}	-	kW
Potencia nominal utilizada para refrigeración	P _{EER}	0,780	kW
Potencia nominal utilizada para calefacción	P _{COP}	-	kW
Factor de eficiencia energética nominal	EERd	2,65	-
Coefficiente de rendimiento nominal	COPd	-	-

Función de deshumidificación:	de hasta 1,5 l/h (humedad ambiental: 30° C / 80 % Hr*)
Nivel de ruido:	65 dB (A)
Pila (mando a distancia):	2 x AAA 1,5 V (LR03)
Peso:	21,5 kg
Clase de protección:	IP20 (uso en interiores)
Hr*: humedad relativa	

Sobrepresión de funcionamiento admisible

Descarga:	1,8 MPa
Succión:	0,6 MPa

Presión máxima admisible

Descarga:	3,0 MPa
Succión:	3,0 MPa
Longitud del cable de alimentación:	ca. 1,8 m
Longitud de la manguera de aire caliente:	ca. 1,5 m
Capacidad del depósito de agua:	ca. 0,5 l
Dimensiones (L x A x A):	ca. 33,0 x 31,5 x 67,5 cm

Descripción	Símbolo	Valor	Unidad
Consumo de energía en modo desactivado por termostato	P _{TO}	-	W
Consumo de energía en modo de espera	P _{SB}	0,42	W
Consumo de electricidad de los aparatos de conducto conducto doble	Q _{DD}	-	kWh/a
Consumo de electricidad de los aparatos de conducto único doble	Q _{SD}	0,780	kWh/h
Nivel de potencia acústica	L _{WA}	63,78	dB (A)
Potencial de calentamiento global	GWP	3	kg Co ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
Werner-von-Siemens-Str. 27
76694 Forst
ALEMANIA

1.4 Tekniske data

Enhedsbetegnelse:	Lokalt klimaanlæg
Model:	SMK 7000 B2
Nominal spænding:	220-240 V~ (vekselstrøm)
Nominal frekvens:	50 Hz
Nominal effekt:	785 W
Beskyttelsesklasse:	I
Temperaturvalgområde:	16 °C - 31 °C
Energieffektivitetsklasse:	A
Kølekapacitet:	2,06 kW (7000 BTU)
Kølemiddel:	R290
Kølemiddel:	140 g
Mindste værelsesstørrelse (gulvareal):	7 m ²
Maksimalt rumvolumen:	30-45 m ³
Affugtningsfunktion:	op til 1,5 l/h (rum 30° C / 80 % rF*)
Støjniveau:	65 dB (A)

Batteri (fjernbetjening):	2 x AAA 1,5 V (LR03)
Vægt:	21,5 kg
Beskyttelsesklasse:	IP20 (indendørs brug)

rF*: relativ luftfugtighed

Tilladt driftsovertryk

Udledning:	1,8 MPa
Sugeevne:	0,6 MPa

Maximal zulässiger Druck

Udledning:	3,0 MPa
Sugeevne:	3,0 MPa

Længde af netkabel:	ca. 1,8 m
Længde af varm luft afløbsslange:	ca. 1,5 m
Kapacitet i den vandbeholder:	ca. 0,5 l
Mål (L x B x H):	ca. 33,0 x 31,5 x 67,5 cm

Nødvendige oplysninger om Klimaanlæg
med én kanal til rumklimaanlæg

Modelidentifikator: SMK 7000 B2

Beskrivelse	Symbol	Værdi	Enhed
Nominal køleydelse	P _{rated}	2,069	kW
Nominal varmeydelse	P _{rated}	-	kW
Nominelt effektoptag til køling	P _{EER}	0,780	kW
Nominelt effektoptag til opvarmning	P _{COP}	-	kW
Nominal energivirknings- faktor	EERd	2,65	-
Nominal effektfaktor	COPd	-	-

Beskrivelse	Symbol	Værdi	Enhed
Elforbrug i termostat fra-til- stand	P _{TO}	-	W
Elforbrug i standbytilstand	P _{SB}	0,42	W
Elforbrug for klimaanlæg med dobbeltkanal	Q _{DD}	-	kWh/a
Elforbrug for klimaanlæg med enkeltkanal	Q _{SD}	0,780	kWh/h
Lydeffektniveau	L _{WA}	63,78	dB (A)
Potentiale for global opvarmning	GWP	3	kg CO ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
Werner-von-Siemens-Str. 27
76694 Forst
TYSKLAND

1.4 Dati tecnici

Designazione del dispositivo:	Condizionatori d'aria locale
Modello:	SMK 7000 B2
Tensione nominale:	220-240 V~ (corrente alternata)
Frequenza nominale:	50 Hz
Potenza nominale:	785 W
Classe di protezione:	I
Intervallo di selezione della temperatura:	16 °C - 31 °C
Classe di efficienza energetica:	A
Capacità di raffreddamento:	2,06 kW (7000 BTU)
Refrigerante:	R290
Refrigerante:	140 g
Dimensione minima della camera (superficie):	7 m ²
Volume massimo della stanza:	30-45 m ³

Informazioni richieste su Condizionatori d'aria per ambienti a canale singolo

Identificatore del modello: SMK 7000 B2

Descrizione	Simbolo	Valore	Unità
Capacità nominale di raffreddamento	P _{rated}	2,069	kW
Capacità nominale di riscaldamento	P _{rated}	-	kW
Potenza nominale assorbita per il raffreddamento	P _{EER}	0,780	kW
Potenza nominale assorbita per il riscaldamento	P _{COP}	-	kW
Indice di efficienza energetica nominale	EERd	2,65	-
Coefficiente di efficienza nominale	COPd	-	-

Funzione di deumidificazione:	fino a 1,5 l/h (locale 30° C / 80 % rF*)
Livello di rumore:	65 dB (A)
Batteria (telecomando):	2 x AAA 1,5 V (LR03)
Peso:	21,5 kg
Grado di protezione:	IP20 (uso interno)
rF*:	umidità relativa

Sovrapressione di esercizio consentita

Scarico:	1,8 MPa
Aspirazione:	0,6 MPa

Pressione massima consentita

Scarico:	3,0 MPa
Aspirazione:	3,0 MPa

Lunghezza del cavo di alimentazione:	circa 1,8 m
Lunghezza dell'aria calda tubo di scarico:	circa 1,5 m
Capacità del sistema serbatoio dell'acqua:	circa 0,5 l
Dimensioni (L x L x A):	circa 33,0 x 31,5 x 67,5 cm

Descrizione	Simbolo	Valore	Unità
Consumo di energia in modo «termostato spento»	P _{TO}	-	W
Consumo di energia in modo «attesa»	P _{SB}	0,42	W
Consumo di energia per apparecchiature a doppio condotto	Q _{DD}	-	kWh/a
Consumo di energia per apparecchiature a singolo condotto	Q _{SD}	0,780	kWh/h
Livello di potenza sonora	L _{WA}	63,78	dB (A)
Potenziale di riscaldamento globale	GWP	3	kg Co ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
Werner-von-Siemens-Str. 27
76694 Forst
GERMANIA

1.4 Műszaki adatok

Készülék megnevezése:	Helyi légkondicionáló berendezés
Modell:	SMK 7000 B2
Névleges feszültség:	220-240 V~ (váltakozó áram)
Névleges frekvencia:	50 Hz
Névleges teljesítmény:	785 W
Védelmi osztály:	I
Hőmérséklet-választási tartomány:	16 °C - 31 °C
Energiahatékonysági osztály:	A
Hűtési teljesítmény:	2,06 kW (7000 BTU)
Hűtőanyag:	R290
Hűtőanyag:	140 g
Minimális szobaméret (alapterület):	7 m ²
Maximális térfogat:	30-45 m ³

Kötelező információk a következőkről Egysatornás szobai légkondicionálók

Modell azonosító: SMK 7000 B2

Megnevezés	Jel	Érték	Mértékegység
Mért hűtőteljesítmény	P _{rated}	2,069	kW
Mért fűtőteljesítmény	P _{rated}	-	kW
Hűtéshez tartozó mért bemeneti elektromos teljesítmény	P _{EER}	0,780	kW
Fűtéshez tartozó mért bemeneti elektromos teljesítmény	P _{COP}	-	kW
Mért hűtési jóságfok	EERd	2,65	-
Mért fűtési jóságfok	COPd	-	-

Páramentesítő funkció:	akár 1,5 l/h (30 °C / 80 % rH*)
Zajszint:	65 dB (A)
Akkumulátor (távirányító):	2 x AAA 1,5 V (LR03)
Súly:	21,5 kg
Védelmi osztály:	IP20 (belső használat)
rH* : relatív páratartalom	

Megengedett üzemi túlnyomás

Kiürítés:	1,8 MPa
Szívás:	0,6 MPa

Maximális megengedett nyomás

Kiürítés:	3,0 MPa
Szívás:	3,0 MPa

Hálózati kábel hossza:	kb. 1,8 m
A forró levegő hossza	
leeresztő tömlő:	kb. 1,5 m
A kapacitás a víztartály:	kb. 0,5 l
Méretek (H x S x M):	kb. 33,0 x 31,5 x 67,5 cm

Megnevezés	Jel	Érték	Mértékegység
Energiafogyasztás kikapcsolt termosztátú üzemmódban	P _{TO}	-	W
Energiafogyasztás készenléti üzemmódban	P _{SB}	0,42	W
Az kétsöves készülékek villamosenergia-fogyasztása	Q _{DD}	-	kWh/a
Az egysöves készülékek villamosenergia-fogyasztása	Q _{SD}	0,780	kWh/h
Hangteljesítményszint	L _{WA}	63,78	dB (A)
Globális felmelegedési potenciál	GWP	3	kg Co ₂ Äq.

ROWI Germany GmbH
Werner-von-Siemens-Str. 27
76694 Forst
NÉMETORSZÁG